
ПРОТОКОЛ № 2
засідання Ради безбар’єрності 

Великосеверинівської сільської ради

від 21 березня 2025 року с. Велика Северинка

ПРИСУТНІ:
Голова ради
Левченко С.В. -  голова Великосеверинівської сільської ради;

Заступник голови Ради
Косарчук Л.Г. -  начальник відділу земельних відносин, комунальної власності, 
інфраструктури та житлово-комунального господарства Великосеверинівської 
сільської ради;

Секретар Ради
Коломієць Г.С. -  секретар Великосеверинівської сільської ради;

Члени Ради:
Волошина Т.В. — начальник фінансового відділу Великосеверинівської сільської 
ради, Керівник ГО «Спільно до дії»;
Хайнацька Ю.Ю. -  начальник служби у справах дітей Великосеверинівської 
сільської ради;
Косянчук Т.П. -  головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку, звітності та 
економіки Великосеверинівської сільської ради;
Музиченко В.А. -  інженер з охорони праці відділу освіти, молоді та спорту, 
культури та туризму Великосеверинівської сільської ради;
Колінько С.С. -  в.о. начальника відділу соціального захисту населення та охорони 
здоров’я Великосеверинівської сільської ради;
Гавриленко Т. А. -  староста Високобайрацького старостинського округу 
Пєров І. О. - староста Оситняжського старостинського округу 
Колінько В.О. - староста Созонівського старостинського округу

ЗАПРОШЕНІ:
Кіріченко С.В. - начальник відділу правового забезпечення та проектно- 
інвестиційної діяльності Великосеверинівської сільської ради;
Кошкіна К.П. - начальник відділу організації роботи, інформаційної діяльності та 
комунікації з громадськістю Великосеверинівської сільської ради;
Мосієнко Т.В. -  головний спеціаліст відділу земельних відносин, комунальної 
власності, інфраструктури та житлово-комунального господарства
Великосеверинівської сільської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про перелік об’єктів, що потребують облаштування безбар’єрного доступу 

до об’єктів і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 
на території Великосеверинівської сільської ради.



2. Про затвердження безбар’єрних маршрутів на території 
Великосеверинівської сільської ради в рамках реалізації флагманських проектів 
«Безбар’єрні маршрути».

По першому питанню
СЛУХАЛИ: Голову Ради -  Левченка С.В., керівників структурних 

підрозділів сільської ради, старост старостинських округів, які надали свої 
пропозиції щодо переліку об’єктів і послуг для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення та створення безбар’єрних маршрутів на території 
Великосеверинівської сільської ради, за результатами проведених обстежень та 
аналізу потреб населення.

ВИРІШИЛИ: Провести облаштування безперешкодного доступу осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення до адмінбудівель ЦНАПу та 
Созонівської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, в 
межах технічних та фінансових можливостей, з урахуванням вимог нормативних 
актів.

По другому питанню
СЛУХАЛИ: Заступника голови Ради -  Косарчук Л.Г., яка запропонувала 

прийнятий перелік об’єктів, що потребують облаштування безбар’єрного доступу, 
включити до флагманського проекту «Безбар’єрні маршрути» для подальшого 
його реалізації.

ВИРІШИЛИ:
1. Відділу земельних відносин, комунальної власності, інфраструктури та 

житлово-комунального господарства Великосеверинівської сільської ради 
підготувати флагманський проект «Безбар’єрні маршрути» на основі прийнятого 
рішення, щодо визначених об’єктів, що потребують облаштування безбар’єрного 
доступу на маршруті.

2. Відділу організаційної роботи, інформаційної діяльності та комунікації з 
громадськістю Великосеверинівської сільської ради розмістити на офіційному веб- 
сайті Великосеверинівської сільської ради інформацію про роботу Ради 
безбар’єрності.

Голова Ради

Секретар Ради Ганна КОЛОМІЄЦЬ

Сергій ЛЕВЧЕНКО


